

2018 杭州婚恋旅游季浪漫开启 浪漫金秋&活力暖冬特色线路发布



文/叶晨 图/胡杨 洪亮 孙新尖

杭州素有东方“爱情之都”的美誉，将婚恋旅行和杭州文化相融合，正是目前旅游行业内一个充满潜力和浪漫气息的全新板块。10月20日，“爱在杭州·拥江前行”2018第七届杭州国际婚恋旅游节启动仪式暨建德黄饶半岛花海彩跑活动在建德市举办。活动由杭州市培育发展十大特色潜力行业工作领导小组办公室、杭州市旅游委员会、建德市人民政府主办，杭州市旅游特色潜力行业发展中心、建德市全域旅游产业推进委员会办公室、建德市高铁新区管委会承办，杭州市十大特色潜力行业协会协办，浙报集团旅游全媒体中心策划执行。

千亩花海彩跑嗨翻天

建德市下涯镇的黄饶半岛拥有近1000亩花的海洋，放眼望去，一片片红的、粉的、黄的、紫的花朵迎风摇曳，映衬着新安江缓缓流淌的一湾碧水。2018杭州国际婚恋旅游节启动仪式后，杭州市旅游委员会副主任王信章打响了发令枪，参与彩跑活动的两百多名游客瞬间化身“跑友”，向花海的终点处跑去。来自俄罗斯、韩国、哈萨克斯坦、泰国、新西兰等国家的26名留学生特别引人注目。“借着今天婚恋节，我第一次亲身体验了花海彩跑这个旅游和乡村、和体育融合的项目，感觉很时尚，杭州的美丽乡村吸引了我，希望有机会还能参加。”俄罗斯留学生激动地说。当天，还有研究开发传统旗袍工艺为主要方向的建德程氏虹服装工作室派出8位模特身着旗袍穿行花海间，给这美景增添了一份独特的中国韵味。



拥江发展开发全新旅游模式

启动仪式上，建德市全域旅游产业推进委员会办公室常务副主任谢照昌介绍，当地坚持拥江发展理念，围绕新安江积极建设美丽乡村，并引入了航空小镇等新业态，形成了全域化的旅游产业矩阵。

近几年来，“拥江发展”的理念指导下，钱塘江段“大气蓬勃、与时俱进”的时代之美，富春江段“风雅无边、诗意栖居”的人文之美，新安江段及千岛湖“奇山秀水、自然净土”的生态之美，令杭州各区县都像建德一样，全域旅游发展势头正盛，游客体验日益丰富。



浪漫金秋&活力暖冬 “四季休闲”特色线路推荐

活动当天特别推出了浪漫金秋&活力暖冬2018杭州“四季休闲”秋冬/婚恋特色线路，更为游客规划出了当季旅游的好线路：建德黄饶半岛花海彩跑+九姓渔民婚礼，或是西溪湿地洪园民俗婚礼+宋城穿越的浪漫之旅；西湖群山徒步、大明山滑雪、千岛湖骑行的运动之旅；河坊街+吴山景区的中医养生之旅；大慈岩景区+梅城古镇的文化之旅；临安湫口众安氡温泉的温泉之旅；桐庐江南古村落景区+富春江乡村慢生活体验区的乡趣之旅，六大主题线路，总有一条适合你。

另外，近期还有富阳的稻香节、银杏节，胡庆余堂、方回春堂的膏方节，大明山的红叶节、滑雪节，西溪的干塘节、听芦节等民俗节庆活动即将启动。杭州已经准备好了超有意思的玩法，只等爱旅游的市民游客前来体验。详情请关注“在杭州”微信公众号，点击“城市日历”-“金秋&暖冬”栏目浏览。



“在杭州”
微信公众号